

中国顶级医院100强揭榜

烟台毓璜顶医院位列第89位

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李成修 崔方荣 李凌峰 摄影报道)近日,由广州艾力彼GAHA主办的“2023中国医院竞争力大会”在厦门召开。会议现场公布了“2022届中国医院竞争力排行榜”系列榜单,烟台毓璜顶医院入围“中国顶级医院100强”,位列第89位,较上一年度提升3个位次,并且稳居全国地市级医院排行榜第4位。

据了解,中国医院竞争力排行榜由国内公认的第三方医院评价机构——艾力彼医院管理研究中心评定,围绕医院规模、医疗技术、人才队伍、医院运行、学术影响力等多维指标,科学量化评估医院综合竞争力。自2010年首次发布至今已有十三年,累积了全国5000多家医院及专科的数据库,形成一套成熟的评价体系,为医院管理者提供有价值的决策参考,获得业界的广泛认可。

2018年,烟台毓璜顶医院凭借雄厚的综合实力、强劲的发展动力、广泛的社会影响力首次入围中国顶级医院百强行列。此后连续五年荣列其中,并且排名一路攀升至89位,跃升了11个位次。接续攀升的位次和接踵而至的荣誉,充分体现了该院在医疗、教学、科研、服务和管理等工作中取得的全面进步,展示了近年来医院高质量发展的成果。

烟台毓璜顶医院始建于1890年,经过130多年的发展,现已成为烟台市最大的综合性医疗保健中心、三级甲等综合医院、山



东省区域医疗中心。近年来,医院始终坚持以人民健康为中心的发展思想,以“建设国内一流精品医院”为发展目标,全力推动技术、科研、服务和管理创新,深入实施标准化、精细化、信息化管理,业务规模、技术水平和服务品质持续提升。在2021年国家三级公立医院绩效考核中,医院获评A+,在全国排名第52位。

2022年,烟台毓璜顶医院莱山区(一期工程)正式启用,医院建筑面积达到48.6

万平方米,编制床位增加到4000张。同年,莱山区新一期工程——老年照护康复医学中心(建筑面积22.3万平方米,设计床位1245张)及八角湾院区(一期工程建筑面积42万平方米,设计床位1500张)开工建设,医院正式开启了“一院三区”建设和发展的新纪元。这些工程全部完成之后,医院总床位将达到7000张,对于加快优质医疗资源扩容和区域均衡布局,构建烟台市优质高效的医疗卫生服务体系具有重要意义。

“党的二十大报告指出,推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置。公立医院是我国医疗卫生服务体系的主体,是全面推进健康中国建设的重要力量。烟台毓璜顶医院将坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局,不断提高全方位全周期健康服务与保障能力,奋力打造国内一流精品医院,持续增进人民群众健康福祉,为健康中国贡献新的力量!”烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军说。

烟台民意通 烟台市政务服务便民热线 12345
烟台民意通热线 6601234
本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持

直通 12345 上周热点

露天垃圾成上周投诉热点

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)5月8日至5月14日,市12345政务服务便民热线共受理群众来话来信68959件,同比减少10.11%。其中,群众来话66682件,微信受理2062件,“市长信箱”和“烟台一手通”等群众来信106件,直接答复34774件,转办34185件,直办率50.43%。

按照内容分类:城市综合15558件,占22.56%;社会事业13457件,占19.51%;经济综合9505件,占13.78%;城乡建设9068件,占13.15%;人力资源保障8698件,占12.61%;三农问题4629件,占6.71%;党风廉政风行风764件,占1.11%;自然资源703件,占1.02%。

近日,有多位市民拨打12345热线,反映露天垃圾问题。一位市民反映,5月14日发现芝罘区烟台市中医医院和幸福乐天公寓之间的道路上垃圾暴露,遍地都是,影响环境卫生。还有市民反映,芝罘区芝罘岛西路与佳苑街北街交叉口馨怡然大酒店对面的空地有很多垃圾和杂草,希望有关部门尽快清理。

先是把门装反了,换门后尺寸又“小了10毫米”

装修新家“门”上遇扯皮事

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)常言道,装新房住新家图个顺当吉利。芝罘区金科博翠山小区的张女士新家还没装修好就为“门”的事”火了:师傅先是把定制的防盗门安反了,接着又换了一个“少了10毫米”的门。日前,张女士向“烟台民意通”热线6601234反映了自己遇到的烦心事。

5月12日,在芝罘区金科博翠山小区某单元楼7楼,一出电梯记者看就到一梯两户中西户仅有一个门框在,空荡荡的框架,屋子里满是粉刷后的白灰。户主张女士恼火地介绍,她这个房子是去年底计划装修,准备先安装防盗门。由于已经入住装修好了的东户邻居是将大门和门框重新更换装修了的,所以张女士在安装防盗门时,也按照邻里之间友好相处的约定,特意要求和东户邻居防盗门高、宽等尺寸一致。就这样,张女士将自己买房时安装的防盗门拆掉,按照邻居家防盗门的尺寸重新定制了一套防盗门。

今年开春后,位于莱山区某建材市场的防盗门经销商马女士安排工人上门装门,被告知装门要与“东户邻居完全一致”。等门装好后,张女士发现自己家的门向东开,刚好挡住了电梯口,实际上应该是门向西开,这样和东户邻居一样,不挡住进出电梯的通道。由于这款防盗门的内径是经销商从厂家定制的,所以这个“向东开”的防盗门也因此作废。无奈之下,张女士要求经销商再次从厂家定制,没想到这次来的门宽度又小了“10毫米”。

第一次给弄反了,第二次又小了10毫米。张女士据此对这家经销商产生了不信任,遂要求退货,要求经销商马女士退还其所交定金2000元。

争执也就由此产生。马女士认为,第一次是基于张女士自己的特殊要求“与东户邻居装门一致”,门装反了与此有关。“但作为专业人士,自己在安装门



时,没有替顾客考虑到开门的不利因素,这是自己没有尽到提醒责任所在。”马女士说,她愿意承担定制该门所花的5700元的损失。第二次重新定制的门宽径由1250毫米变成了1240毫米,尺寸小了“10毫米”。安装门的业内人士都知道,定制的门要略小于门的内径,而不是定制好的门与墙体门径一致,这样严丝合缝是无法操作安装的。“小1厘米,这利

于工人师傅在安装时调整垂直、调水平,不然装上的门就很容易歪。”

马女士认为自己第二次更换的门大

小符合行业规定,自然不答应退货。马女士还说,出现纠纷后,张女士非常不冷静地到建材市场上堵自己的门市,向市场内的商家宣传“我家门不合规”,严重影响了自己的声誉,赶跑了好几个进店的客户。

对于自己新家装门遭遇的烦心事,张女士认为,所有一切都是因为商家第一次装门时装反了,才导致后来的纠纷,因此责任在商家,她不排除要通过法律途径来维护自己的权益。

本报将继续关注此事。

起重机未验收就使用被处罚

龙口市某海工企业因使用的起重机械未进行安装监督检验,被龙口市市场监管局立案查处并予以行政处罚。

龙口市市场监督管理局执法人员现场检查时发现,该企业使用的通用桥式起重机未进行安装监督检验,现场要求该公司停止使用该起重机,并对其进行立案查处。

据介绍,龙口市某海工企业行为违反了《中华人民共和国特种设备安全法》第二十五条的规定,被依法处以罚款30000元的行政处罚。

(丁怀建)

龙口开展流动式起重机专项检查

为进一步开展“查问题 除隐患”专项行动,确保问题隐患整改不留死角,近日,龙口市市场监管局开展流动式起重机安全专项检查,坚决消除“移动隐患”。

本次检查以工地建设项目中使用的属于《特种设备目录》范围内的轮胎起重机和履带起重机为重点,对流动式起重机的使用登记情况、定期检验情况、司机及指挥人员的持证情况等进行了详细查阅。针对部分由“两工地”转场到厂区施工作业的流动式起重机,工作人员向车辆使用单位详细介绍了检验和登记手续的办理要求,并主动帮助联系检验机构开展检验,消除安全隐患。

此次检查,共检查施工工地3处,流动式起重机22台,发现并消除安全隐患8处。(丁怀建)

第五届“市长杯”工业设计大赛启动征集活动

最高可获20万元奖金

本报讯(YMG全媒体记者 高少帅)昨日,从市工信局传来消息,烟台市第五届“市长杯”工业设计大赛作品征集活动,获得大赛金、银、铜奖的团体或个人分别给予20万、10万、5万元奖励,并对入围产品(作品)进行展览展示、宣传报道和成果推介。

本次大赛主题为“烟台设计 智创未来”,由烟台市人民政府主办,烟台市工业和信息化局、中德工业设计中心承办。活动举办的目的,旨在推动工业设计创新发展,提高“烟台设计”品牌影响力,助力争创世界“设计之都”。

组委会相关人员介绍,大赛产品组以企业为主,所报产品需为近两年(2021年1月1日之后)已量产或已完成开发的产品;概念组以院校为主,所报作品需为近两年(2021年1月1日之后)设计处于早期开发阶段,尚未量产或产业化的概念设计作品(鼓励模型参评)。所有参赛单位或个人均可申报产品组或概念组,已获得往届烟台市“市长杯”工业设计大赛奖项的产品(作品)不能参赛,

但可以参加现场展示。

行业领域方面,围绕山东省“十强”产业、烟台市“9+N”产业集群,以及烟台市工业设计发展现状和需要,分为九大类28个行业领域。

本次大赛的奖项设置更为合理。设立烟台市第五届“市长杯”工业设计大赛金奖5名、银奖10名、铜奖15名,分别颁发金、银、铜奖获奖证书、奖杯和奖金;优秀奖若干,颁发获奖证书,设立院校“新星奖”30名,对在校学生及教师参赛作品(作品)颁发“新星奖”获奖证书。该奖项获得者可同时获得大赛其他奖项。设立优秀组织奖,对本次大赛组织工作中成绩突出的单位进行表彰。对获得本届“市长杯”工业设计大赛金、银、铜奖的团体或个人分别给予20万、10万、5万元奖励,并对入围产品(作品)进行展览展示、宣传报道和成果推介。

申报流程方面,所有参赛单位需登录本届“市长杯”工业设计大赛官方网站(www.ytszbds.com),在5月24日前完成网上材料申报。

从15日起,烟台机场口岸调整措施

全面恢复出入境快捷通关

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 实习生 焦建鹏 通讯员 李震 王滨)近日,国家移民管理局发布公告,自5月15日起进一步调整优化出入境管理政策措施,全面恢复口岸快捷通关。

15日早7时,随着当日首个国际出境航班开关,出入境快捷通关在烟台机场口岸全面恢复启用。其中出境方向3条、入境方向7条、国际中转2条快捷通道同步启用。

为进一步保障便利中外出入境人员往来,确保快捷通关恢复顺利,山东出入境边防检查总站提醒广大通关旅客,出行前请仔细检查好出入境证件及签证签注的有效期,使用快捷通道请按民警提示规范操作,切勿尾随他人进入通道,切勿强行推拉通道闸门。如需进一步了解通关政策,可以致电国家移民管理局12367服务平台详询。

检查总站烟台机场边检站提前组织技术人员对执勤现场12条快捷通道进行全面维护和升级,多次反复调试,确保快捷通道按时、按需、保质、保量启用。

烟台机场边检站提醒广大通关旅客,出行前请仔细检查好出入境证件及签证签注的有效期,使用快捷通道请按民警提示规范操作,切勿尾随他人进入通道,切勿强行推拉通道闸门。如需进一步了解通关政策,可以致电国家移民管理局12367服务平台详询。

全省家庭医生技能竞赛举行

烟台市代表队喜获佳绩

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 通讯员 董峰光)5月13日、14日,由省卫生健康委、省总工会联合举办的全省家庭医生签约服务岗位技能竞赛省级决赛在济南市圆满落幕,来自全省的16支代表队参加竞赛,蓬莱区大辛店中心卫生院代表烟台市参加竞赛。在初赛中,蓬莱区大辛店中心卫生院宋波、宫亚楠、李汶玲和邹仁辉4名选手在理论考试、技能操作竞赛和情景模拟赛等环节中沉着冷静、积极应战,成功晋级八强,顺利挺进决赛。在决赛中,我市参赛选手密切配合、奋力拼搏,最终获得全省团体二等奖(全省第二名)的好成绩。

蓬莱区大辛店中心卫生院宫亚楠获得护理专业个人一等奖,李汶玲获得家医专业二等奖,邹仁辉获得中医专业优秀奖。宫亚楠被授予“山东省家庭医生签约服务岗位技能能模示范标兵”称号;宋波、李汶玲、邹仁辉(省级决赛团体二等奖)、韩艳艳、杨慧(市级选拔赛个人单项第1名)5名同志被授予“山东省家庭医生签约服务岗位技能标兵”称号。通过参加省级决赛,全面展示了烟台市家庭医生扎实的理论功底、精湛的业务技能和良好的精神风貌。下一步,烟台市将以此次竞赛为契机,结合四送四进四提升,聚焦解决群众急难愁盼问题,进一步扩大家庭医生签约服务供给、丰富签约服务内涵、优化签约服务方式,持续推动家庭医生签约服务高质量发展。

举目无亲的外地女孩晕倒之后……

众人接力,让她感受人间大爱

安慰这名女孩。

10时10分左右,120救护车抵达现场,王德利、鹿林、李医生和热心读者协助救护人员将女孩送上120救护车,图书馆值班负责人夏玉婷随救护车将其送往医院。

去往业达医院途中,急救人员为该女孩进行测血压、血糖等基本检查。该女孩多次呕吐,夏玉婷没有嫌脏,一直耐心为其擦拭。抵达医院后,夏玉婷又跑前跑后陪女孩做检查,陪她拉家常,缓解她的情绪。经检查发现,女孩患有中度贫血,当天又因痛经引发眩晕。医生为她开完药后,夏玉婷又请她的爱人驾车将女孩送回了家。

事后得知,该女孩姓李,来自山西,2022年孤身一人来到黄渤海新区发展。现在一家企业上班。“作为一个外地人,我举目无亲,一有时间就到图书馆看书,通过这件事,我发现,图书馆不仅有好看的图书,更有善良的人们。对我来说,新区图书馆就是温暖的家!”李小姐说。

善举是一束光照亮另一束光,也会让更多的人成为光,向往光。

听民声 市民来信来电留言照登

小区改造导致下水道堵塞

芝罘区新世界花园1楼业主反映,2023年5月老旧小区改造导致化粪池和下水道堵塞,污水外溢,淹没诉求人的床,希望责任单位尽快疏通化粪池和下水管。

幸福工业园西侧扬尘严重

幸福工业园西面有一个石子厂和建筑垃圾收运站,经常有大车来回跑,没有降尘措施,泥沙特别严重,希望有关单位做好扬尘处理。

杜家疃村内部环境差

杜家疃村村口和内部街道路灯太暗,行人通行不安全,路面坑洼不平且露天垃圾很多,卫生脏乱差。YMG全媒体记者

盖鹏 整理



专题

龙口市开展麻精药品联合督导检查

为进一步加强麻醉、精神类药品管理,有效防范麻精药品流入非法渠道,确保其合法、安全、合理使用,日前,龙口市市场监管局联合龙口市公安局、龙口市卫健委、龙口市医保局开展联合督导检查,对龙口市辖区内3家医疗机构的麻醉药品和精神药品的使用及管理情况进行检查。

当天检查过程中,执法人员严格按照《麻醉药品和精神药品管理条例》《处方管理办法》等法律法规要求,通过现场查验、实地抽查、查阅处方及台账等方式就麻精药品的采购、验收、保管、出库、使用等情况开展全面细致的检查。在现场,执法人员要求各医疗机构进一步提高认识,切实加强麻精药品监管,在采购、仓储、使用等各个环节中,严格遵守法律法规,严格落实岗位职责,坚决防止麻精药品流入非法渠道。此次联合检查,有效加强了医疗机构对麻精药品管理的安全意识和责任意识,切实规范了麻精药品管理秩序。通过检查,对发现的库房温湿度监测记录不及时、麻精药品验收记录不规范等问题,检查组已当场责令医疗机构立即改正。(朱梦真)